

Datum : 8 december 2022

Tijd : 08.45 uur

Locatie : TEAMS

Kopie naar :

Opgesteld door : Sylvia Zenden

Aanwezig : Namens gemeente Schouwen-Duiveland:
Harm Post
Ricardo de Winter
Marleen van Koppen

Inwoners:
Kevin Murphy

Vertegenwoordiging vanuit de werkgroep:
Bas van Damme
Cecile Hoffman

Afwezig : Marinus van Dijke (vertegenwoordiging
werkgroep)

Nr.	Onderwerp	Behandeling / Afspraken	Aktie door:
1.	Opening	Ricardo de Winter heet alle aanwezigen van harte welkom en opent de vergadering.	
2.	Mededelingen	-	
3.	Vaststellen agenda	Er worden geen wijzigingen of aanvullingen doorgevoerd. De agenda is hiermee vastgesteld.	
4.	Verslag vorige bijeenkomst d.d. 10 november 2022	Aanwezigen hebben geen aanvullingen/wijzigingen op het concept verslag van de laatste bijeenkomst. Het verslag van 10 november 2022 is definitief vastgesteld.	
5.	Stand van zaken Verfraaiing rotondes	De ingediende leidraad is, ondanks herhaalde reminders, nog niet beoordeeld door Rijkswaterstaat. Een snelle besluitvorming wordt niet verwacht, nu er politiek gezien een relatie wordt gelegd met de rotonde bij Zierikzee. Het voorstel is de verfraaiing van de rotondes zo nodig (voorlopig) on hold te zetten, als er niet deze maand een reactie van RWS komt. Een alternatief zou kunnen zijn een deel van het budget voor de rotondes toe te voegen aan de speelvoorziening. Dit zal uiteraard wel eerst ter besluitvorming aan het college moeten worden voorgelegd. Tegelijkertijd zal het college overtuigt moeten worden het bedrag te zijner tijd ook weer beschikbaar te stellen voor de rotondes.	
6.	Stand van zaken Geluksmoment	Schetsontwerpen speelvoorziening van Marleen van Koppen Zoals afgesproken heeft Marleen een schetsontwerp gemaakt voor de speelvoorziening.	

		<p>Marleen geeft aan dat de kostenberekening nog gemaakt moet worden. De speelelementen zijn alle van natuurlijk materiaal. De locatie (weitje aangrenzend naast de voetbal) sluit aan op de velden van FC de Westhoek.</p> <p>Kevin geeft aan dat de schetsen er goed uitzien. Er komen veel elementen terug die door de projectgroep en de kinderen zijn bedacht. Er is ook vastgehouden aan duurzaam en groen. De locatie is heel goed. Er komt veel samen op deze locatie. Het is een veilige plek met meer controle van alle kanten, naast de sportvelden. Er is op deze locatie voor de omgeving vermoedelijk ook minder overlast dan op de locatie bij de scholen.</p> <p>Ricardo geeft aan dat er aan deze kant ook een relatie is met de Karolingische burcht. De projectgroep kunst, cultuur en erfgoed wil deze meer op de kaart zetten. Bij de locatie nabij de scholen zijn er twee nadelen. Enerzijds de beperktere ruimte, anderzijds het geluid ten opzichte van de woningen. De locatie die Marleen nu heeft gebruikt, is een locatie die wordt onderzocht in de quick scan ruimtelijke ordening.</p> <p>Kevin geeft aan dat een ander element om aan te blijven denken is dat er rondom de scholen ook veel gaande is. Komt er wel of geen regioschool? Zo ja, op welke locatie komt deze dan.</p> <p>Ricardo stelt dat we met de uitvoering van dit geluksmoment niet te lang kunnen wachten op allerlei factoren. De speelvoorzieningen/toestellen kunnen wel opgepakt worden en elders geplaatst, indien vroeg of laat aan de orde.</p> <p>Bas geeft aan dat hij nog een aantal zaken mist in de schets. Dit is onder andere een wadi, die de mogelijkheid geeft om het water ook onderdeel te laten uitmaken van het speelterrein. Kinderen kunnen spelen met het water, er kunnen stapstenen geplaatst, etc. Er ligt een slootje rondom het weiland, langs het sportveld en tussen de scholen en het weitje. Dit zijn wel sterk vervuilde sloten.</p> <p>Marleen merkt op dat zij wel nagedacht heeft over het maken van een wadi. Echter, met het oog op de warme, droge zomers van de afgelopen jaren is het wellicht niet raadzaam. Er is soms te weinig water en de warmte zorgt ook voor algenvorming. Daarbij komt dat niet elke ouder het prettig vindt dat er water in de buurt van een speelvoorziening is.</p> <p>Bas legt uit dat er bij Piet Landegent een klein windmolentje staat, deze pompt water over als het waait. Wellicht kan het molentje ook worden overgezet naar het weitje. Deze kan dan het water dat dieper ligt oppompen. Dit water komt uit de duinen. In de Aemer, die loopt achter de molen, stroomt schoon water, dit komt echter in de vieze sloot terecht. Wellicht kan de omloop iets anders worden gelegd.</p> <p>Ricardo merkt op dat we wel bij de opdracht moeten blijven, dat is een speelvoorziening voor de kinderen realiseren.</p>	
--	--	--	--

		<p>Bas geeft verder aan dat er ook gespeeld moet kunnen worden met de takken van de wilgenbomen. Marleen merkt op dat dit al is opgenomen.</p> <p>Cecile geeft aan de opzet heel leuk te vinden, ook een leuke locatie. Er ontbreken nog verstopplekken, voor de leeftijdscategorie 8 tot 12 jaar. Wellicht kunnen deze door het plaatsen van haagjes en een rioolbuis nog gecreëerd worden. Ook een trimbaan element voor spelletjes, om te rennen en een plek om te zitten / 'hangen', een rekstok (duikelrek).</p> <p>Marleen geeft aan dat de rioolbuis is opgenomen, met een heuvel waarachter de kinderen kunnen zitten en verstoppen.</p> <p>Kevin vult aan dat er op een simpele manier nog kleine avonturenpaadjes toegevoegd kunnen worden. Dit kan met boomstammen. Aan het huisje kunnen nog handgrepen bevestigd worden, om een klimmuurtje te creëren.</p> <p>Ricardo verzoekt Marleen de laatstgenoemde speelelementen (rekestok, avonturenpaadjes en handgrepen voor klimmuurtje) aan de tekening toe te voegen. Er moet ook een terugkoppeling gegeven worden aan de scholen. De tekeningen zijn echter nog niet concreet genoeg om aan de kinderen te laten zien. Afsproken wordt dat Kevin de schooldirecteuren informeert over de stand van zaken.</p> <p>In januari 2023 is de quick scan voor de drie locaties zeer waarschijnlijk gereed. Eind januari 2023 kunnen we dan het totale beeld aan de kinderen laten zien.</p> <p>Bas geeft nog aan dat er een landelijke organisatie is die planten van locaties haalt waar bijvoorbeeld gebouwd gaat worden, of uit tuinen wanneer de planten/struiken niet meer gewenst zijn. Deze planten worden dan gratis verstrekt. Dit is het onderzoeken waard.</p> <p>Ricardo merkt op dat we wel moeten waken dat de soorten geschikt zijn voor de betreffende grond.</p> <p>Actiepunten:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kevin informeert de schooldirecteuren. - Marleen maakt in samenwerking met collega Kees Okker een kostenraming voor deze schets, inclusief de klimmogelijkheden, rekstok (duikelrek), avonturenpaadjes. - Marleen past de tekening hierop aan. - De mogelijkheid tot het plaatsen van een wadi wordt op de achtergrond in gedachten gehouden. 	<p>Marleen</p> <p>Kevin</p> <p>Kevin</p> <p>Marleen</p> <p>Marleen</p>
6.	w.v.t.t.k.	-	
7.	Volgende vergadering	De volgende projectgroep vergadering is ingepland op donderdag 19 januari 2023, 09.00 tot 10.00 uur, via Teams.	
8.	Sluiting	Ricardo de Winter dankt alle aanwezigen voor de inzet van de afgelopen periode en sluit de vergadering.	